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Yukarı (soldan sağa): Peter Naughton – WDCO Başkanı, Tony Pidgely - Berkeley Homes Genel Müdürü, 
Karen Alcock – Hackney Belediye Başkan Vekili, Stephen Oakes - Homes and Communities Agency, Jules Pipe – Hackney Belediye Başkanı.

12 Mart Perşembe günü, 
Woodberry Down’da 
inşa çalışmaları başladı, 
bu tarihi olay bir Temel 
Atma Töreni ile Eski Okul 
Arazisinde kutlandı. 
 
Woodberry Down Toplum 
Organizasyonundan yerel sakinler.

İlk toprağın kazıldığını görmek 
için (WDCO) ve Manor House 
Geliştirme Vakfı (MHDT), yerel 
belediye encümen üyeleri ile 
hükümetten ileri gelen şahıslar Eski 
Okul Arazisinde toplandılar. 

Misafirler City Jazz grubu müziği 
ile eğlendiler ve Hackney Belediye 
Başkanı Jules Pipe günün anlamını 
pekiştiren bir konuşma yaptı. 

Eski Okul Arazisi 
Temel Atma Töreni
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Haber Bülteni

Ayrıntılar 3. sayfada...
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Woodberry Down Yenileme

 

Aylık Takvim
Nisan

3 Woodberry Down Sağlıklı Alanlar 
Kulüp açılışı, Doğu  Reserv Toplum 
Bahçesi, saat 3.30-6.30 arası.

7, 14, 21, 
28

Yaşlılar sabah kahvesi, RRRC. Daha 
fazla bilgi için Janice veya Phil’i 020 
7241 9400’dan arayın.

1, 8, 15, 
22, 29

Hackney Oyun Otobüsü, saat 1:00 
ile 3:00 arası, Pewsham House önü. 
Daha fazla bilgi için Sarah Marsh’ı 
07957 914491 no’lu telefondan 
arayın.

9 Tamir/Onarım bildirme günü, Bilgi 
Merkezi, 95 Woodberry Grove: öğlen 
2:00-4:00.

3, 17, 24 Gençler için DON Projesi Cuma 
Kulübü, RRRC, akşam 5:00-8:00.

14 Yaşlanmak ve Bağımsız Yaşamak, 
RRRC, sabah 11:00. Woodberry 
Down’da yaşayan ve 50 yaş 
üzerinde olan herkese açık bir 
toplantı.

16 WDCO (Woodberry Down Toplum 
Organizasyonu) Genel Toplantısı, 
RRRC, akşam 7.30-10:00.

Mayıs
5, 12, 19, 
26

Yaşlılar sabah kahvesi. Daha fazla 
bilgi için Janice veya Phil’i 020 7241 
9400 no’lu telefondan arayın.

6, 13, 20, 
27

Hackney Oyun Otobüsü, saat 1:00 
ila 3:00 arası, Pewsham House önü. 
Daha fazla bilgi için Sarah Marsh’ı 
07957 914491 no’lu telefondan 
arayın.

14 Tamir/Onarım bildirme günü, Bilgi 
Merkezi, 95 Woodberry Grove: öğlen 
2:00-4:00.

1, 8, 15 
22, 29

Gençler için DON Projesi Cuma 
Kulübü, RRRC, akşam 5:00-8:00.

19 Türkçe Konuşan Kadınlar Grubu 
21 WDCO Genel Toplantısı, RRRC, 

akşam 7.30-10:00.
ITLA  ofis 
açılış 
saatleri

93 Woodberry Grove, Salı ve Perşembe, 
9.30-19:00 arası. Danışmanlık seansları 
15:00-19:00 arasıdır.

Parkside 
Gençlik 
Merkezi

20 Nisan 2009 tarihinden itibaren Yeni 
Açılış Saatleri Pazartesi akşam 
6:00-8:00 arası, Salı ve Cuma akşamları 
6:00 - 9:00 arası

WDCO: Woodberry Down Topluluk Organizasyonu 
RRRC: Robin Redmond Kaynak Merkezi

Woodberry Down Yenileme

Yolumuzda neler var görelim-öğrenelim...

Gelecek ay bir seri bilgi günü düzenlenecek. 
Bu günler farklı temalarda olacak ki yenileme 
programı ile ilgili çeşitli bilgiler sunulabilsin 
ve size sorularınızı sorma imkanı tanınsın. 
Planlanan tarihler:

27 Mayıs Çarşamba
28 Mayıs Perşembe
29 Mayıs Cuma
2 Haziran Salı
3 Haziran Çarşamba
6 Haziran Cumartesi

Seanslara katılın ve Woodberry Down Yenileme 
Ekibi personeliyle ve onlarla ortak çalışan diğer 
organizasyonlarla tanışın. Bütün Woodberry 
Down bilgi panolarını sergileyebilmek için küçük 
bir karavan bilgi özellikle bu bilgi günü için 
ayarlandı. 

Haber Bültenimizin gelecek ayki sayısında 
her bilgi gününün konu ve yerine dair bilgileri 
bulabilirsiniz. 

         Eylence Günü 2009!

Bu seneki Eğlence Günü 11 Temmuz Cumartesi 
günü düzenlenecek. Eğlence Günü, bütün 
Woodberry Down sakinlerinin gelip Woodberry 
Down Yenileme Programı ile ilgili daha fazla bilgi 
edinebilmeleri içindir. O gün çeşitli eğlenceler ve 
yiyecek olacak!

Eğer o gün katılımda 
bulunmak veya 
kendinize ait stand 
istiyorsanız İletişim 
ve Danışma Ekibi ile
 0800 694 2109 
no’lu telefondan 
bağlantıya geçin. 
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Eski Okul Arazisi 
Temel Atma Günü

Belediye Başkanı Pipe şöyle dedi: “Woodberry 
Down Projesi sadece inşaattan ibaret değildir, 
burada yaşayan toplumlarla ilgilidir ve yeni evlerin 
herkese sağlayacağı faydaları farketmek, bölgenin  
toplum ruhunu ve gururunu korumak ve yenilemenin 
yaratacağı fırsatlarla  birlikte sağlamlaştırırken 
insanların kendileri için fırsatlar yaratmalarını 
sağlamaktır”.    
 
Belediye Başkanı aynı zamanda WDCO ve 
MHDT’ye, yerel organizasyonlara ve şu ana kadar 
bu projeye pek çok şekilde katılımda bulunmuş olan  
tüm Woodberry Down sakinlerine teşekkür etti. 

Stephen Oakes, Evler ve Toplumlar Kuruluşu (HCA) 
Kuzey Londra Direktörü (Homes and Communities 
Agency (HCA)), HCA’dan 16 milyon poundluk 
fon çıkması, Woodberry Down’ın yenilenmesinin  
başlayabileceği ve yerel sakinlerin hakettikleri 
evlere ve hizmetlere kavuşabileceği anlamına 
geldiği için çok memnundu. 

Şöyle dedi: “Bu, Londra’da yapılandırma 
aktivitelerini başlatmak ve konut kalitesi ile bütçeye 
uygunluğu arttırabilmek için  bizim programımızın 
bir parçası. Woodberry Down’ın HCA desteğinden 
faydalanan ilklerden olduğunu görmek çok güzel”. 

Peter Naughton, WDCO Başkanı, sitede inşaat 
çalışmalarının başlamasını memnuniyetle 
karşıladığını ve bu projede bir sonraki önceliğin 

topluma verilmesi gerektiğini söyledi. 

Tony Pidgely, Berkeley Group Genel Müdürü şöyle 
dedi: “Woodberry Down harika bir proje ve harika 
bir konumda ama bunlardan çok daha önemli olan 
burada insanların gerçekten yaşamak istediği 
toplumlar ve yerler inşa etmek.” 

Konuşmaların ana temaları ortaklıktı. Bu proje ile 
alakası olan herkesin bu ortaklığı ileriye götürmesi 
ve birlikte çalışmaya devam ederek Woodberry 
Down vizyonuna erişildiğinden emin olması gerekir. 

Konuşmalar tamamlandıktan sonra herkes Temel 
Atma Töreni için dışarıda toplandı. Belediye 
Başkanı Pipe, Başkan Vekili Karen Alcock, Tony 
Pidgely, Stephen Oakes ve Peter Naughton 
inşaatın başlaması için toprağa ilk tören küreklerini 
vurdular. Tony Pidgely günün anlamını pekiştirmek 
için, Belediye Başkanına ve Peter Naughton’a 
Woodberry Down’ın fotoğrafını anı olarak verdi. 

Bu ilk arazide yeni bir toplum merkezi inşaası da 
dahil olmak üzere bütün inşaat çalışmalarının 
gelecek sene tamamlanması bekleniyor. 

Genesis Konut Grubunun projeyi yürütmek için 
Belediye ve müteahhit ile ortaklık içerisinde 
çalışacak tercih edilen teklifçi olarak seçilmesi de 
Woodberry Down için bu ayki gelişmelerden biri 
oldu.

Yukarı: Hackney Belediye Başkanı, Jules Pipe  
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Eski Okul Arazisi Temel Atma Günü fotoğrafları ...

Yukarı: Ana ortaklar Woodberry Çalışmaları stajyerleri ile birlikte.

Yukarı: Ana ortaklar Eski Okul Arazisi inşaatının başlamasını kutluyorlar. 
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 Berkeley Homes’dan İnşaat Gelişmeleri

‘Temel Atma’ açılışı için hazırlıklar, 12 Mart 
2009’daki tören öncesindeki iki haftalık süre 
içerisinde ilk defa ‘Eski Okul Arazisinde’ 
hem iş aletleri hem de işçi bulundurmamız 
anlamına geldi. Bu başarılı önemli olayı 
takiben biz 16 Mart 2009’da resmi olarak 
inşaat çalışmalarını başlattık. 

İlk iki haftalık aktivite bazı araştırma 
aşamalarının biçimlenmesini sağlayacak ve 
arazide tarihi herhangi bir engel olup olmadığı 
Londra Müzesi Arkeologları tarafından 
gözlemlenecek. Bunun olasılığı yok ama 
yinede teyyid edilmesi gerekiyor. 

Programın bir sonraki aşaması arazi 
karşısına servis yolu yapmak ve Woodberry 
Grove’da inşaatın ana girişini belirlemek. 
Bütün inşaat araç ve aletleri bu noktadan 
şantiyeye girip çıkacak ve güvenliği sağlamak 
için gerekli önlemler alınacak. İnşaatın 
genel halk ile tek bağlantı noktası bu giriş 
olacağından, bizim halkın şantiye aktiviteler-
inden her an korunduğundan emin olmamız 
gerekiyor. Şantiye konaklama ünitelerinin 
takılması da inşaatın ilk iki haftası içerisinde 
gerçekleşecek ve bunlar kabinler şeklinde 
olup Woodberry Grove’daki kaldırım sınırının 
arkasına yerleştirilecek. Bu konum içinde, 
kaldırım sınırının üzerine bir irtibat panosu 
dikilecek. Pano üzerinde Şantiye Müdürünün 
detayları olacak ve  herhangi bir sebeple 
arama ihtiyacı duymanıza karşı 
telefon numarası da panoya yazılacak.

Şantiye kurulunca, yani giriş ve konaklama 
işleri bitince, yeni projeye hizmet vermek için 
gerekli olan temel atma, kule vinçi dikme 
ve kanalizasyon altyapı çalışmaları gibi ana 
inşaat aktivitelerini başlatacağız. 

‘Eski Okul Arazisi’ndeki inşaatın ilk aşaması, 
arazinin Town Court Path’a yakın olan arka 
tarafına mesken olarak kullanılacak olan 
ilk iki binayı inşaa etmek. Bunlar F ve G 
binaları olarak biliniyor ve 95 Woodberry 
Grove’da bulunan Yenileme Bilgi Merkez-
inde sergilenen maketlerde görülebilir. Bu 
binaların en yükseği 8 kat, en alçağı 4 kattır. 
Bu binalara hizmet verecek olan yeni kanali-
zasyon altyapısı, yer altında New River’a 
paralel olarak Woodberry Grove’da yeni bir 
bağlantı noktasında bitecek. Sürdürülebilir 
yapılandırma planlarımızın bir parçası olarak, 
yüzeydeki çok miktarda yağmur suyunu 
toplayan peyzaj planı içinde, yeni bir 
zayıflatma dizaynı ile yapılacak.    

Bizim niyetimiz hepinizi site içinde 
bulunduğumuz süre boyunca sürekli 
gelişmelerden haberdar etmek ve sizlere 
önemli site aktivitelerini önceden bildirmek.
 
Gelecek ayın haber bülteninde Berkeley 
Homes’dan Eski Okul Arazisi gelişmelerini 
takip edebilirsiniz.  

            Yukarı: Eski Okul Arazisinin mimari görüntüsü.	                Yukarı: Eski Okul Arazisinde yıkım çalışması.	
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Woodberry Down Toplum Organizasyonu 
(WDCO), Manor House Geliştirme Vakfı ve 
Woodberry Down Yenileme Ekibi, Belediye 
Başkan Vekili ile, Encümen Karen Alcock, 
Hackney Homes Başkanı, Rupert Tyson, 10 
Mart’da düzenlenen bir organizasyonla, yeni 
Kayıtlı Sosyal Evsahibini (RSL) ilan ettiler. 

Woodberry Down Program Direktörü Robin 
Smith Genesis Konut Grubunun (GHG) 
kazanan RSL olduğunu ilan etti. Robin, sakin-
lere katılımları ve yeni RSL’i seçerken ver-
dikleri destek için teşekkür etti ve şöyle dedi: 
‘Bu ilan, tamamında sakinlerin katılımıyla 
gelişen 2 senelik bir sürecin ürünüdür. Bu pro-
jenin devam etmesi için, sunum aşamasına 
geçerken, sakinler ve Belediye için mümkün 
olan en iyi anlaşmayı yaptığımızdan eminiz.’   

Bu organizasyon, sakinlerin ve tüm yerel 
tarafların gayri resmi bir ortamda Genesis 
Ekibi ile tanışıp, ilanı kutlamak ve Genesis 
ekibinin üst düzey üyeleri ile planları ve 
fikirleri hakkında tartışmak için fırsat yarattı. 
WDCO Başkanı Peter Naughton Genesis’e 
hoşgeldin derken şunları söyledi: “Tüm 
sakinlerin yararı için Genesis Grubuyla 
ortaklık içinde çalışmayı dört gözle 
bekliyoruz.” 

Kısa bir konuşmayla Anne Dufton sakinlere 
şöyle dedi: “Biz yeni Woodberry Down’ın 
sunulmasında size katılmak için seçilmekten 
kesinlikle çok mutluyuz. Çalışmalarımıza 
hemen başlamaya hazırız.”

RSL İlan Günü

Sağ: Tom 
McGregor, 
Executive 
Director 
Genesis

Sağ: Genesis 
Ekip üyeleri 
sakinlerle  
birlikte. 

Sol: Anne Dufton 
Genesis Ekip Lideri 

MHDT/WDCO 
üyeleri ile birlikte.

Sol: Encümen 
Karen Alcock, 

Peter Naughton ve 
Robin Smith.
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Genesis                   

7

Woodberry Down’ın yenilenmesi için RSL ortağı 
olarak seçilmiş olmak bizim için büyük bir onur-
dur. Değerlendirme Ekibine, özellikle de Wood-
berry Down Toplum Organizasyonu temsilcile-
rine, bizim seçilmemiz ile sonuçlanan, adil, zor 
ve aydınlatıcı süreç için teşekkür ederiz. 

Anu Verdi, bizim Yönetim Kurulu Başkanımız 
tebriklerini gönderiyor: “Woodberry Down da 
yaşayan insanlara gönülden bağlıyız ve yeni 
evler ve yeni bir mahalleye sahip olmaları için 
yardım etmeye kararlıyız.”

Seçilmemiz tüm Genesis’i çok mutlu etti ve 
hepimiz Woodberry Down için gerekeni 
sunmaya kararlıyız. Bu Bültende, ekibimizin üç 
üyesini tanıtıyoruz (resimler aşağıda). Gelecek 
ay daha fazla üyemizi tanıtacağız. Amacımız, 
gelecek bir kaç hafta içerisinde tanışabildiğimiz 
kadar sakinle ve kuruluşla tanışmak. Aynı 
zamanda bizim Belediye ve Berkeley Homes ile 
birlikte çalışarak Eski Okul Arazisinde yapılacak 
olan ilk 117 meskenin yasal anlaşmalarını 
halletmemiz gerekiyor. Tam da bu heyecan 
verici yeni yapılandırma başlarken size katılmak 
bizi çok sevindirdi. 

Yakın zamanda WDCO ile yeni Toplum Esaslı 
Konut Derneği (CBHA) için yardımcı kurulu  
kurmaya ve Aşama 2-5 ile ilgili her konuda 
çalışmaya başlamayı umut ediyoruz. 

Aşağıdaki grup fotoğrafı Tom McGregor, Anne 
Dufton and Glyn Jones’u gösteriyor. Tom bizim 
yöneticilerimizden biridir ve Genesis bünyesinde 
Woodberry Down için destek verecek ve projeye 
stratejik bakış sağlayacak. Anne çalışmalarımızı 
sizinle ileriye taşıyacak, uzlaşmalarda liderlik 
yapacak ve tüm ekibimizin katılımını koordine 
edecek olan Genesis ekip lideri. Özelliklede, 
herkesi stok transferinde oy kullanmaya teşvik 
edecek, mümkün olan en iyi teklifi bir araya 
getirmek için sizlerle birlikte çalışacak. Glyn 
bizim Konut İdaresi Uzmanımız. 
Kendisi yeni CBHA’nın iyi konut tüzükleri ile 
doğru kurulmasını sağlayacak ve mevcut evlerin 
Belediye’den CBHA’ya transferini yönlendirecek. 
En yakın zamanda Woodberry’de bir yerimiz 
olmasını amaçlıyoruz ki ekibimizle tanışmanız 
kolay olsun. 

Daha fazlası gelecek ay bülteninde....

Grubu’ndan    

Yukarı (soldan sağa): Tom McGregor, 
Anne Dufton ve Glyn Jones.

Yukarı: Anu Vedi, Başkanımız  

Konut                   
Merhaba   
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Woodberry Down’da                                               programı 

Woodberry Down için Well London programı 23 
Nisan’da başlayacak ve 16 Temmuz 2009’a kadar 
devam edecek.  Her Perşembe öğlen 4:30 ile 6:00 
saatleri arasında Batı Reservinde (West Reservoir) 
ücretsiz Kano dersleri verilecek. Woodberry Down 
bölgesinde yaşayan gençlere vasıf kazanma imkanı 
sağlanacak. Bu kurs, 13-19 yaş grubu içindir ama 
daha küçük ya da büyükseniz , katılmak için şansınız 
olabilir. Seanslar usta eğitmenler ve Elevate’den 
gençlerle dışarıda çalışan personel tarafından 
gözlemlenecek. Katılımcılara, West Reservoir’daki 
su sporları kulübü üyeliği ücretsiz verilecek.

Gençler için Kano Sporu ve İzcilik

Bu projeler, Manor House Geliştirme 
Vakfı ortaklığı ve kısmi fonu ile 
sunulmaktadır.

Ayrıca, Woodberry Down bölgesinde yaşayan 
gençlere ücretsiz İzcilik kursları verilecek. İzcilik 
kursu gençlere, ateş yakma, barınak kurma ve alet 
edevatları güvenli kullanma gibi doğada hayatta 
kalma temel becerilerini öğretecek. Bu kurs East 
Reservoir’de Haziran sonu-Temmuz başı gibi 
başlayacak ve 8-9 Ağustos’da bir gezi düzenle-
necek. Bu kurs Londra Vahşi Yaşam Vakfı (London 
Wildlife Trust) tarafından düzenlenip yürütülecek. 
İki kurstada yerler sınırlı. Yerinizi ayırtmak için ya 
da ayrıntılı bilgi için lütfen Sonia (Well London 
Activator) ile 020 7343 1756 no’lu telefondon 
irtibata geçin. Ağustos başında ikinci İzcilik kursu 
düzenlenecek.

Gönüllü Olma ve Eğitim Fırsatları
Well London Delivery Ekibi (WLDT), Woodberry Down’da yaşayan yerel sakinler için  beslenmelerini geliştirme, 
fiziksel aktivitelerini arttırma ve zihinsel sağlıklarını geliştirme konularında fırsatları tanıtma amacında. WDLT 
bu fırsatları tanıtmaya yardımcı olacak gönüllüler arıyor. Gönüllüler eğitilecek, desteklenecek ve vasıf sahibi 
olabilir. Hem toplumunuz için değerli birşeyler yapmak ve hemde özgeçmişiniz (CV) için mükemmel bir fırsat.  

Daha fazla Well London projesi yolda, takip edin. 

Well London projesi ile ilgili ayrıntılı bilgi ve diğer fırsatlar için 
Faye Adams-Eaton’ı arayın - 020 8223 4149.

8
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İlgilenme vakti geldi
Woodberry Down Toplum Organizasyonu (WDCO), Woodberry Down’ın her bölgesinden temsilci 
bulmak için seçimler düzenliyor. 

Kurs Detayları

Temsilciler şu sıralar gerçekleşen özel seçim 
toplantılarında seçiliyor. 

18 yaş üzerindeki herkes aday olabilir veya bir 
arkadaşını ya da komşusunu aday gösterebilir. 
Seçilirseniz, sizden aylık WDCO Kurul toplantısına 
veya ayda bir iki kez düzenlenecek başka toplantılara 
katılmanız beklenecek.  

Bir sonraki seçim toplantısı Woodberry Down Güney 

Batı bölgesi içindir. Seven Sisters Road’un güneyine 
düşen Woodberry Grove ve Green Lanes arası, 
APEX binaları, Nicholl ve Needwood, Peak ve 
Perherton Houses ve Spring Park Drive bu bölgeye 
dahildir.  

Seçim için 22 Nisan tarihinde, akşam saat 7:00’de, 
Seven Sisters Road üzerindeki 1 Wyersdale 
House’da toplanılacak. 

NVQ 1 Ağırlama

•    İçeriği: Yiyecek hijyeni, Yiyecek hazırlama, yemek yapma, yiyecek ve içecek servisi, iş  
      alanında sağlık ve güvenlik ve Müşteri Ağırlama Hizmeti

Kurs kimlere açık?
•    Hackney bölgesinde oturmak, 16 yaş üstü olmak, Woodberry Down’da ve Stamford Hill’de 
     oturanlar öncelikli, 1. Seviye veya daha yüksek eğitim gerekmez.  
•    İş arayanlar ve yardım alanlar 

Kurs Detayları
•     Kurs Nisan 2009’da başlayacak - 18 hafta ders artı 16 hafta staj (program Kasım 2009’
      da son)
•     Haftada 2 gün ders (1 gün Woodberry Works’de “Orbit Otobüsünde” ve 1 gün College of 
      North East London’da)
•     Haftada 1 gün staj 
•     2. Seviye NVQ ya erişebilme yolunda bir seri giriş vasfı kazanılabilir. Bunlar: Hayat 
      Becerileri, Anahtar Beceriler, Metin İşleme, Müşteri Hizmetleri , * Sağlık ve Güvenlik*
•     Berkeley Homes’da hali hazırda belirlenen işler ile İşe alınabilirlik desteği kursun içindedir. 
•     NVQ 2. Seviye vasfı kazanılması için portfolyo tamamlamada devam edecek destek ve 
      değerlendirme. 
                 *Program uygunsa

Kurs kimlere açık?
•     Hackney’de oturan, 19 yaş üstü, Woodberry Down Sitesi ve Stamford Hill sakinleri öncelikli.  
•     Son 3 senedir Avrupa Birliği ülkesi oturumu olanlar. 

Şansınızı kaçırmayın…Marlene’i arayın - 07597 961 461.

NVQ 2 - İş Yönetimi… SON BİRKAÇ YER KALDI
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• Bölgeniz içinde fonların 
  nasıl kullanılacağına ve 
  dağıtılacağına dair söz 
  hakkınız olsun
• MHDT sosyal organizasyonlarına katılın. 
• Bölgeniz içinde veya çevresinde/toplumunuz
  da olan farklı projelere katılma fırsatınız olsun.

Biz toplumumuzu tam bir katılım göstermeye, 
bölgelerindeki yenilemeye sahip çıkma duygusu 
edinmeye ve bu mahallenin anahtar özelliği olan 
farklı yaş ve kültür zenginliğini kutlamaya ve 
takdir etmeye motive etmeyi amaçlıyoruz. 

Üye olmak istiyorsanız, lütfen Jessica Francis 
ile 020 8356 1796 no’lu telefondan ya da 
jessica.francis@hackneyhomes.org.uk e-posta 
adresinden irtibata geçin. 

Vakıf üyelik temelinde işleyen bir 
kuruluştur ve Hackney’nin Kuzey 
Doğusunda yaşayan veya çalışan 
herkese açıktır.
 
Biz yerel toplum sahipliğini, toplum 
çıkarlarını ve ortak desteği öne 
çıkarmaya ve geliştirmeye kararlıyız. 

Vakfin varlığı, yerel bölgenin ihtiyaçlarını 
desteklemek içindir. 

Vakıf  üyesi olarak:
• Toplumunuzun diğer üyeleri ile tanışın 
• MHDT toplantılarına katılın
• Düzenli olarak Vakıf gündemleri ve 
  teklifleri size gelsin
• Bölgenizi ve toplumunuzu etkileyen pek 
  çok kararla alakalı olun
• Fikirlerinizi ve görüşlerinizi dile getirmek 
  için yeterli fırsatınız olsun

Manor House Geliştirme Vakfı

Türkçe Konuşan 
Kadınlar Grubu 

Woodberry Down 
Erkekler Forumu

Woodberry Down Sitesinde yaşayan her yaştan 
Türk bayanları kurduğumuz yeni guruba davet 
etmek istiyoruz. İngilizce’nizi geliştirmek istiyor 
musunuz ya da tercümeye yardım etmek ister 
misiniz, belki yemek sizin tutkunuz ve yemek 
yapmayı kariyer haline getirmek istiyorsunuz, 
ya da başka keşfetmek istediğiniz fikirleriniz var 
ve sadece diğer Türk bayanlarla konuşmak 
istiyorsunuz? Eğer bunlar sizin içinizden geçen 
seslerse, biz de sizi dinlemek istiyoruz. 

Lütfen Nadine Tapping’i 0800 694 2109 no’lu 
telefondan arayın veya 
nadine.tapping@hackneyhomes.org.uk 
adresine e-posta gönderin. 

Woodberry Down Yenileme Ekibi her yaştan 
erkekleri yeni Woodberry Down Erkekler 
Forumuna katılmaya davet ediyor. Bu grup, 
erkeklerin biraraya gelip ilgilendikleri her konuda 
konuşabilecekleri düzenli yer imkanı sağlayacak. 
Baba mısınız ya da baba olmak üzere misiniz, 
çocuk büyütme konusundaki deneyimlerin-
izi paylaşmak ve bununla gelen zorlukları ve 
sıkıntıları tartışmak ister misiniz. Bu grup, 
erkeklerin buluşup özgürce ve açıkça 
sağlık, ilişkiler, eğitim ve günlük zorluklardan 
bahsedebileceği bir alan yaratacak. 
  
Eğer Woodberry Down Erkekler Forum’u ile ilgili 
ayrıntılı bilgi almak istiyorsanız Nadine Tapping 
ile ücretsiz 0800 694 2109 no’lu telefondan veya 
nadine.tapping@hackneyhomes.org.uk e-posta 
adresinden irtibata geçin. 
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Woodberry Down Yenileme Ekibi Haber Bülteninde yayınlamak için hikaye fikirlerinizi bekliyor. 

Woodberry Down Yenilenme Ekibi, Bülten için semt sakinlerinin hikayelerini memnuniyetle kabul etmektedir. 
Eğer sizin de paylaşacak bir hikayeniz varsa, ekibimizle 0800 694 2109 numaralı ücretsiz telefondan ya da 

effy.lambrianou@hackneyhomes.org.uk e-posta adresinden irtibata geçebilirsiniz.
 

Eğer Woodberry Down için yenileme planları ile ilgili yorumlarınız veya sorularınız varsa lütfen aşağıya kişisel 
detaylarınız ile birlikte yazın ve arka sayfadaki ücretsiz posta adresine gönderin. 

 Afrika Dansı ve Davul Çalma Kursları

Anlatacak bir 
hikayeniz var mı? 

Ayın en iyi hikayesi 10 Poundluk alışveriş kuponu kazanacak.

Her Pazartesi günü Adzido Dans Ensemble’den 
eski dansçı Vicky liderliğinde verilen Afrika dansı 
ve davul çalma kursuna neden katılmıyorsunuz!

Seanslar: Robin Redmond Resource Centre, 
440 Seven Sisters Road, N4 2RD ve 
ücret £10. 

Ayrıntılı  bilgi için Vicky’yi  07939 377 222 arayın 
veya dzivenuv@yahoo.com adresine email atın.  
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İrtibat Bilgileri ve Çeviriler

Printed on Dito Offset sustainable 140gsm paper

www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown

Woodberry Down Yenileme Ekibi

Geliştirme Bilgi Merkezi:
95 Woodberry Grove N4 2SB
ÇALIŞMA SAATLERİ:
Salı: 13:00-17:00
Ayın İlk Salı Günü: 13:00-19:00
Çarşamba ve Perşembe: 10:00-17:00
İrtibat için: 020 8809 1120

İletişim ve Danışma Ekibi:
Andrew Sissons (Geçici Müdür): 020 8356 1715
andrew.sissons@hackneyhomes.org.uk	
Eduardo Araujo: 0208 356 1674
eduardo.araujo@hackneyhomes.org.uk

Effy Lambrianou: 020 8356 1706
effy.lambrianou@hackneyhomes.org.uk

Nadine Tapping: 020 8356 1678
nadine.tapping@hackneyhomes.org.uk

Rob Francis: 020 8356 1671
rob.francis@hackneyhomes.org.uk

Konut Değiştirme Ekibi:
Colin Bright (Müdür): 020 8356 1675
colin.bright@hackneyhomes.org.uk

Madeline Antwi: 020 8356 1679
madeline.antwi@hackneyhomes.org.uk

Joanne Chitolie: 0208 356 1680
joanne.chitolie@hackneyhomes.org.uk

Rudi Ellis: 020 8356 1672
rudi.ellis@hackneyhomes.org.uk

Francis Kwarteng: 020 8356 1673
francis.kwarteng@hackneyhomes.org.uk

Ücretsiz telefon: 0800 694 2109
Web adresi: 
www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown 
Web mail: wdrt@hackneyhomes.org.uk

Faydalı numaralar:
Tamirler İrtibat Merkezi: 020 8356 3691

FREEPOST RLST-SUUJ-UBSE
Hackney Housing Service

Woodberry Down Regeneration Team
151 Woodberry Grove 

London  N4 2SB

Geri göndermek için 
posta address


